



Компании. Бренды. Экспортеры. Телекоммуникации и информационные технологии (IT)

NEDRARU.RU

На онлайн-площадке NEDRARU.RU можно купить, продать, сдать в аренду участок недр или месторождение, а также найти надежных поставщиков и подрядчиков.





NEDRARU.RU

На онлайн-площадке NEDRARU.RU можно купить, продать, сдать в аренду участок недр или месторождение, а также найти надежных поставщиков и подрядчиков.

В настоящее время на сайте NEDRARU.RU представлено более 600 компаний, обладающих лицензиями на разработку участков недр и месторождений золота, серебра, угля, нефти, газа, щебня, строительного камня, песка, глины и других полезных ископаемых, расположенных в России, Казахстане, Кыргызстане и других странах. Каждый день на NEDRARU.RU заходят более 1000 пользователей.

Все объекты недропользования, выставленные на продажу или аренду на NEDRARU.RU, проходят обязательную верификацию. После публикации объявления о продаже или аренде объекта



модераторы сайта NEDRARU.RU сверяют заявленные параметры объекта с данными, которые содержатся в официальных базах данных Российского фонда геологической информации и базах данных юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Мы верифицируем: номер и вид лицензии на пользование недрами, срок её действия, вид полезного ископаемого, статус лицензии (действует или отозвана), запасы и прогнозные ресурсы участка недр, местонахождение объекта, наименование и адрес юридического лица или ИП – пользователя недр, соответствие ИНН, регистрационных данных, данные о банкротстве и т.д. Всего более 20 параметров.

Верификация объектов

Только при полном совпадении всех заявленных данных соответствующим государственным реестрам опубликованное объявление об объекте верифицируется значком Верифицировано NEDRARU.



Таким образом, мы гарантируем пользователям сайта NEDRARU.RU максимальную достоверность размещенной на портале информации по верифицированным объектам.

NEDRARU.RU — единственный в России сайт-агрегатор всего рынка недропользования.

На портале NEDRARU.RU представлены не только достоверные и верифицированные объявления о купле-продаже-аренды месторождений и участков недр в России и странах СНГ, но также и объявления с других российских онлайн-площадок: avito, zolotodb, biztotal и иных ресурсов. Данные объявления публикуются на NEDRARU.RU в профильном разделе «Объявления партнеров».



Услуги портала NEDRARU.RU:

NEDRARU.RU проводитУглублённая верификация документов объекта. электронные аукционы на

Аукцион с повышением цены (английский аукцион), победителем которого наивысшую цену. Аукцион с

повышение и понижение.

понижением цены (голландский признаётся лицо, первым согласившееся уплатить предлагаемую на аукционе цену.

При наличии интереса к объекту инвестор может заказать у нас дополнительно углублённую верификацию, и мы предоставим наиболее полные геологические, юридические, аналитические и исторические данные об объекте. Мы поможем вам провести независимую оценку месторождения и стать обладателем признаётся лицо, предложившее максимально проверенной информации о предлагаемом проекте и принять обоснованное инвестиционное решение. Это повысит доверие инвесторов и увеличит вероятность сделки. NEDRARU.RU аукцион), победителем которого – агрегатор максимально достоверной информации о юридических лицах и характеристиках участков недр, в изучение и разработку которых инвестору предлагается вложить ресурсы.



Сопровождение сделок

Услуги недропользователям

многолетним опытом оформления и юридического недропользования помогут подготовить все необходимые документы и обеспечить юридическую чистоту сделки. Мы стабильно растёт.

подстрахуем продавца и покупателя на каждом шагу и поможем провести процесс купли-продажи доли или пакета акций юрлица, а также заключения Соглашения о сервисных рисках без неожиданных последствий.

Наши специалисты и партнёры с NEDRARU.RU – агрегатор услуг для недропользователей. На нашем сайте профессиональные исполнители различных работ в области геологического изучения недр и разработки месторождений сопровождения сделок в области полезных ископаемых предлагают недропользователям свои услуги. В данный момент на портале разместили информацию о предоставляемых услугах 36 сервисных компаний из различных сфер услуг для недропользователей. Число таких компаний

Реальные продажи

С момента запуска проекта 31 марта 2022 года на площадке NEDRARU.RU уже заключено 27 сделок купли-продажи юридических лиц — владельцев



участков недр и месторождений полезных ископаемых, из них:

6 сделок купли-продажи по месторождениям в России: месторождения россыпного золота в Амурской области и Якутии, месторождение строительных камней в Якутии, месторождение нефти в Оренбургской области;

21 сделка купли-продажи по участкам недр и месторождениям в Казахстане с контрактами и лицензиями на разведку и добычу рудного золота и рудного серебра, каменного угля, меди, олова, тантала, бериллия, алюминия, вольфрам и других полезных ископаемых.

Главное достижение проекта – создание в России общедоступного и цивилизованного вторичного рынка недропользования в массовом сегменте средних и мелких месторождений. Результат — оживление деловой активности и привлечение частного финансирования в проекты добычи и переработки полезных ископаемых в России.





Проект «Сделано в России» — цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3428